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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
 

ΑΘΗΝΑ,  2 Ιουνίου 2010
Αρ. Πρωτ. 74

 
ΠΡΟΣ:Τον Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπινών Δικαιωμάτων, κ.
Χάρη Καστανίδη
ΚΟΙΝ: Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και
Ανθρωπινών Δικαιωμάτων, κ.Γεώργιο Δημήτραινα
 

Κύριε  Υπουργέ
Όπως πολύ καλά γνωρίζεται οι κενές οργανικές θέσεις στα Δικαστήρια όλης της

χώρας ξεπερνούν σήμερα τις 2.500 και αυξάνονται με γεωμετρική πρόοδο λόγω και
του ασφαλιστικού νομοσχεδίου που εκκρεμεί και κάνει ακόμα πιο δύσκολη την
κατάσταση στις Δικαστικές Υπηρεσίες της χώρας. Η έλλειψη προσωπικού στις
Δικαστικές Υπηρεσίες,  έχει σαν αποτέλεσμα τόσο την ταλαιπωρία των πολιτών, οι
οποίοι καθημερινά αγανακτούν στα ακροατήρια των Δικαστηρίων, όσο και μεγάλο
φόρτο εργασίας στους εναπομείναντες Δικαστικούς Υπαλλήλους.

Κατά την τελευταία συνάντησή μας, σας θέσαμε το αίτημα να ζητήσετε την
εξαίρεση του χώρου της Δικαιοσύνης από το πάγωμα των προσλήψεων (όπως έχει
γίνει στην υγεία και την παιδεία κλπ) πριν τις μετατάξεις από άλλες υπηρεσίες και
αυτό γιατί: Α) δεν γνωρίζουμε το χρονικό ορίζοντα, που θα πραγματοποιηθούν
αυτές, Β) είναι ασαφής ο αριθμός των προς μετάταξη υπαλλήλων, που  θα
μπορούσαν να απορροφηθούν στα Δικαστήρια και Γ) έχουμε χειροπιαστό
παράδειγμα  τις μετατάξεις του 2007, που ακόμα και σήμερα, 3 χρόνια μετά,
ακροβατούν και παραμένουν γράμμα κενό.

Επανερχόμενοι στο αίτημά μας αυτό και εγγράφως, μετά από απόφαση του Δ.Σ
της ΟΔΥΕ, που λήφθηκε στην τελευταία του συνεδρίαση, ζητάμε πριν την έναρξη του
νέου δικαστικού έτους και ενόψει της λειτουργίας νέων Δικαστικών Υπηρεσιών
(Εφετεία), να προσληφθούν τόσο οι 148 διοριστέοι των πρόσφατων γραπτών
διαγωνισμών των ΠΕ και ΔΕ κατηγοριών, όσο και οι επιτυχόντες των ίδιων
διαγωνισμών, οι οποίοι ανέρχονται στους 102 ΠΕ και 185 ΔΕ.

 
Κύριε Υπουργέ
Οι προαναφερόμενοι διαγωνισμοί διεξήχθησαν με απόλυτη διαφάνεια, όπως και 

ο ίδιος γνωρίζετε  και ως εκ τούτου αξίζει και οι επιτυχόντες σ' αυτούς να
υπηρετήσουν ως υπάλληλοι τη Δικαιοσύνη. Σημειωτέο δε ότι ενεργοποίηση του
πίνακα των επιτυχόντων έχει γίνει και στο παρελθόν με τους διαγωνισμούς των ετών
1985 και 1994 , για δικαστικούς υπαλλήλους, αλλά και του διαγωνισμού του 1999 
για τους Ειρηνοδίκες , πέρσι.

Άλλωστε ο συνολικός αριθμός των διοριστέων και των επιτυχόντων δεν ξεπερνά
την ποσόστωση  - πέντε αποχωρήσαντες ένας προσλαμβανόμενος - που έχει θέσει το
υπουργείο Εσωτερικών.

Καλό θα ήταν να λάβετε υπόψη, ότι το Σεπτέμβριο τα κενά θα έχουν αυξηθεί
σημαντικά, αφού καθημερινά Δικαστικοί Υπάλληλοι, κυρίως γυναίκες, αποχωρούν
από τις υπηρεσίες ενόψει της εφαρμογής του νέου νόμου για το ασφαλιστικό.

Με την πεποίθηση ότι θα ενεργήσετε τα δέοντα και θα δoθεί λύση στο φλέγον
αυτό ζήτημα.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
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